
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 2 月 20 日 第 11-08 期

四段要緊的路程 復興報第二十三期

讀經：列王紀下二章一至十四節

這一段聖經裏，有四段路程，就是從吉甲動身，到伯特利，到耶利哥，到過約但河。當以利亞快要被提上天和以利沙快得著加倍的聖靈時，他們倆就是經過了這四個地方。

壹 吉甲（一節）一對肉體

解釋每一個名稱的意思，要以聖經首次所解釋的為準。所以我們看約書亞五章九節的話，就知道吉甲是『輓』的意思。若讀這章聖經二至九節的話，就知道出埃及那一代的以色列人，曾受過割禮，在曠野生的第二代人沒有受割禮。此時他們立刻要進迦南，立刻要得產業了，所以當把舊的肉體輓去，把埃及的羞辱輓去，換一個新的生活。割禮的意思，就是脫去肉體的情慾。（西二 11。）

吉甲，是審判肉體的地方，是神給我們亮光審判肉體的地方。神說，肉體是當脫去的，我們就必須與神表同情。神說當割，我們就要割。無論如何，必須從吉甲動身，必須拒絕肉體。這不是說當割到甚麼程度，乃是說，當審判肉體。現在的錯誤，就是人所注意的乃是如何熱心、行善、工作，而忘記了拒絕肉體；但是最要緊的是，當審判肉體一像神一樣的審判肉體。按著我個人在神面前所學習的，重生、聖潔、完全、勝罪、能力，都不是屬靈生活最高的表示。拒絕肉體乃是屬靈的途徑，拒絕肉體也是屬靈生活的目標。凡不從吉甲動身的，都是在屬靈途中沒有動過身的人。凡沒有學習拒絕肉體的，必定不知道甚麼是真實屬靈的生命。這樣的人可以熱心，可以作工，可以快樂，但是真實屬靈的生活是他所不知道的。

貳 伯特利（二至三節）一對世界

我們現在來到伯特利了。伯特利是甚麼意思呢？我們要看聖經首次說伯特利的地方，來斷定伯特利的意義。請看創世記十二章八節。伯特利是亞伯拉罕建築祭壇的地方。祭壇乃是與神交通，與神來往的地方，乃是奉獻給神，完全歸神的地方。

創世記十二章九至十四節記載亞伯拉罕下埃及去了。在那裏就沒有祭壇了！與神的交通斷絕了，奉獻與神的心失掉了。這就是伯特利與埃及不同的地方。伯特利

與埃及是相反的。所以伯特利是甚麼意思呢？伯特利就是與埃及的意思相反的。

吉甲，是說勝過肉體；伯特利，是說勝過世界，因為埃及是世界的代表。勝過世界乃是被提和得著聖靈能力的條件。我們的生活必須達到一個地步，就是世界摸不著我們的心。我們到底與世界有甚麼分別呢？我們的行事為人是不是表明我們是從世界裏分別出來的人呢？我們的態度言語是不是表明我們已經是不屬這世界了呢？還有我們的存心呢？我們對於世界的一切，是不是還有一點祕密的慾望呢？我們對於人的稱許，是不是偷著喜歡？對於人的毀謗，是不是偷著難受呢？當我們有所得失時，是不是覺得有所得失呢？我們對於世界的感覺，和世人對於世界的感覺有多少不同呢？

我們的心若沒有完全勝過世界，世界的人、事、物，若不是在我們的心裏失去了地位，就我們不能達到前面的目標。一個信徒如果真盼望充滿聖靈，真盼望被提，就當出代價，來走主的道路，到一個主可以把祂的靈給他的地方。我們必須捨棄世界，在奉獻一切的祭壇上，學習與神交通，這樣的奉獻與交通是不可少的。

埃及地沒有饑荒，就是有的話，也有陳糧救濟。迦南地，卻不免常有饑荒。這告訴我們，世界是沒有饑荒的；在順服神的道路中，就難免有饑荒之時。因為在世界裏是沒有試煉的，在順服神的道路裏是充滿試煉的。但是，這是得著被提和能力所必經的途徑。不過試煉無論有多大，在神那裏必定有一個出路。我們應當忠心，也應當儆醒。若不儆醒，一墮落，就要墮落到埃及去！在那裏沒有奉獻，沒有親近神。暫時住在埃及，就暫時犯了罪。更可憐的，就是長久住在埃及阿。雖然可以免去試煉，但是在埃及是沒有祭壇的。

有的人像亞伯拉罕一樣，並沒有立刻下到埃及去，乃是先到南地去，方向是朝著埃及，只是還沒有到了埃及。這樣的住在南地，可說是一半屬世，一半屬神。但是，在南地也沒有祭壇一沒有交通。伯特利是個絕對分別的地方，不是世界的埃及，也不是與世界調和的南地。

參 耶利哥（四節）一對撒但

約書亞六章二十六節：『當時約書亞叫眾人起誓說，有興起重修這耶利哥城的人，當在耶和華面前受咒詛…。』所以，這名稱，是被咒詛的意思。此段的歷史，是說以色列人首次在迦南勝過仇敵。迦南的人，是代表邪靈，就是屬乎魔鬼的，就是以弗所六章十二節所說那些天空屬靈氣的惡魔。我們就是與牠們爭戰。耶利哥的陷落，不是靠著能力，乃是靠著（一）神的話，（二）他們所站的地位。勝過邪靈的攻擊，就是（一）不顧一切的光景和感覺，而相信神應許的話，以置仇敵於失敗。（二）站在基督所給你的地位，就是在天上的地位，而監守撒但和他的邪靈在他們較低的地位上。沒有神的話，沒有用信心揀選神所賜的地位，就不能勝過仇敵。

肆 約但河（七至十四節）一對死亡

約但河，是指著死的能力。過約但河，就是勝過死。這就是被提。

這與主特別發生關係，主是在約但河裏受浸的。主受浸是表明死；從水裏上來，是表明復活。主是藉著復活的能力而勝過死亡。撒但頂大的能力是死，主好像是對仇敵說，盡你所能的作在我的身上罷！（來二 14。）撒但作盡了他所能作的。但是，神所能作的是復活。撒但要主完全死；但是主有一個生命，是死所摸不著、抓不牢的。主是走乾地而過了！

我們若要得以利亞的被提，若要得以利沙外衣的聖靈，無論如何，總得從吉甲動身，直到過了約但河。聖靈只能降在一個充滿復活生命的人身上。我們不要誤會，以為只要我們得了重生，就可以被提了。神不能提接一個沒有豫備好了的人。吉甲、伯特利、耶利哥、約但河，都是我們所當經過的——在被提之前經過，像以利亞當日一樣。神告訴你要被提，請你走當走的路——從吉甲動身，直到過約但河。神是在那裏等著你。

福音見證

讚美神為祂這一學期在西谷學院(West Valley College)的祝福！在歡迎周，我們非常喜樂地發放福音單張和接觸在校園（春，2011年）的學生。我們設置聖經為美國的桌子免費提供恢復本聖經，以及發放聖經校園學習的邀請函，並一個簡短的調查表讓他們填寫。通常當我們介紹恢復本聖經的特點，並鼓勵他們上網免費索取聖經，他們便願意填寫簡短的問卷調查表。 總計我們今年收到了 71 份調查表。

從坎貝爾 (Campbell) 和聖克拉拉 (Santa Clara) 的一些聖徒教會在那裡一起服事。 一個服事的姊妹對路過的学生說，“耶穌愛你！” 那個學生之後回來，請那一位服事的姊妹為她祈禱。 顯然她是在一個非常令人沮喪的情況，含著淚水與姊妹祈禱。

一名年輕男學生告訴另一位服事的姊妹，他不知道他得救了沒有。他請服事的姊妹帶他得救，他便在桌旁祈禱接收了主。

還有一位女士走近我們，要求我們為她就某一她正面臨著具體的問題祈禱，她需要及時的得到教科書來完成她的功課。服事的姊妹給她一些建議，並與她祈禱。第二天，她又回到我們的桌前，告訴我們的主已經答應了祈禱，她在圖書館找到了那本教科書。她感激和激動，然後就在她生活的某些重大事項的提出祈禱請求。服事的姊妹與她禱告，這一次她也祈禱並向主讚美！ 我們非常受鼓舞，當人覺得他們需要祈禱和交通時候，能來到我們這裡。 我們真是主的延續和主耶穌在地上的代表。

讚美主，聖靈一直在這個校園尋求者中間作工。許多學生都願意在桌前停下來與我們交談。願主在這個校園里得著榮耀。願神得著許多年輕人為著祂的加增，和他的見證的蔓延！阿門！

禱告負擔

- 為 GTCA 的負擔，特別為有份於在 Stockton 和 San Luis Obispo 的 GTCA 行動禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告——個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為 WVC 的福音禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年及服事者禱告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。

報告事項

- 晨興材料：以賽亞書結晶讀經（二），第二周。
- 週二禱告聚會在田弟兄家 7:30pm 聚會。19070 Dagmar Dr. Saratoga, CA95070
- GOW 訓練額外材料購買，請向 Mark 弟兄登記，一分 \$12.5。
- 大專特會 3/5-6 (在 Berkeley 舉行，請儘速向戴弟兄/戴姊妹報名。2/27 報名截止，每人 \$35)
- 青少年春季營 3/18-20，請儘速向戴弟兄報名。3/5 報名截止，每人 \$95